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ZADANIE 15 (7 p)
Rozpatrujemy wszystkie trapezy ABCD, ktérych wierzchotki A i B leza na wykresie funkdji
£(x) = 3% — 1 okreslonej dla x # 0. Punkt C ma wspdlrzedne (1,1), a 0$ Oy jest osia

symetrii tego trapezu (zobacz rysunek). /D B
l2:x) 0

Oblicz obwdd tego trapezu ABCD, ktérego pole jest najmniejsze mozliwe.
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6.105. y=cosx—3} cos’x.
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ZADANIE 10.19. Zbadaé przebieg zmiennosci funkgji y=sin? x+cos x.
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10.103. y=1—Y(x—4)%.
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10.102. y=</x>—1.
10.104. y=2x—3Yx*.
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ZADANIEE 10.12. Zbadaé przebie i Sci funkeji |
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